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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 5278/23-03-2021 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Δυνατότητα απασχόλησης στελεχών του Πολεμικού Ναυτικού 

στην Εμπορική Ναυτιλία», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το εν λόγω ζήτημα αποτέλεσε εξ αρχής υψηλού ενδιαφέροντος 

προτεραιότητα, τόσο για την πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας όσο 

και για την Ηγεσία του Πολεμικού Ναυτικού, αφού αφορά στελέχη του. 

Μετά από συνεργασία των αρμοδίων Υπηρεσιών του Γενικού Επιτελείου 

Ναυτικού (ΓΕΝ) και του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος- Ελληνικής Ακτοφυλακής (ΛΣ-

ΕΛΑΚΤ), συντάχθηκε σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος (ΠΔ), περί «προϋποθέσεων 

απόκτησης Αποδεικτικών Ναυτικής Ικανότητας (ΑΝΙ) και δικαιωμάτων υπηρεσίας στα 

πλοία Αξιωματικών προερχομένων εκ του ΠΝ και του ΛΣ-ΕΛΑΚΤ», κατά τα οριζόμενα 

στο άρθρο 30 του ν.4150/2013 (Α' 102). 

Το ανωτέρω σχέδιο ΠΔ συνυπογράφηκε από τους Υπουργούς Εθνικής 

Άμυνας και Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής και προωθήθηκε καθ’ αρμοδιότητα στο 

ΥΝΑΝΠ για περαιτέρω χειρισμό. 

Περαιτέρω την 27η Ιουλίου 2020, μας έγινε γνωστό, εγγράφως, από το 

ΥΝΑΝΠ ότι «το εν λόγω σχέδιο ΠΔ, με μέριμνα ΛΣ-ΕΛΑΚΤ, έχει προωθηθεί ιεραρχικά 

με ενσωματωμένες τις τελευταίες παρατηρήσεις του ΣτΕ». 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, κατόπιν εισήγησης του ΓΕΝ, και δεδομένου του 

γεγονότος ότι, από τον Ιούλιο 2020, δεν έλαβε χώρα νεότερη ενημέρωση από το 
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ΥΝΑΝΠ επί του θέματος, την 5η Φεβρουαρίου τρέχοντος έτους, απέστειλα σχετική 

επιστολή προς τον ομόλογό μου Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, με 

σκοπό τον συντονισμό για την άρση της χρονίζουσας εκκρεμότητας έκδοσης του εν 

λόγω ΠΔ.  

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής. 

 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
   

 

 

 


		2021-04-26T14:38:24+0300




